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Циљ предмета
Оспособити  студенте  да  стечена  теоријска  знања  примене  на  терену  приликом  самосталног  изучавања
процеса,  појава  и  облика.  Научити студенте да анализирају географске садржаје и критички посматрају и
упоређују резултате објављене у стручној литератури са морфолошким и морфогенетским стањем у простору.
Поред тога, обучити их како да прикупљене податке на терену синтетизују и на тај начин обогате властиту
перцепцију геопростора.
Исход предмета 
По завршетку овог курса студент ће бити у стању да примени стечена знања на проучавању неког простора,
али и да стекне нова сазнања анализом процеса, појава и облика одређеног географског простора. 
Садржај предмета
Практична настава 
У оквиру Теренске наставе 3, студенти су у прилици да упознају географске мезорорегије Републике Србије,
многе природне реткости, геоморфолошке облике, појаве и процесе, хидролошке објекте (извори и врела, реке,
језера), да сагледају фазе урбаног развоја, етничку шареноликост, привредне разноликости, типове насеља,
туристичке вредности (археолошка налазишта, сакралне објекте, стара језгра градова, институције културе). 
Приликом вишедневног обиласка Србије, студенти ће на конкретним локацијама моћи критички да посматрају
и анализирају географске садржаје са аспекта стеченог теоријског знања и вештина из наставних предмета које
су студенти савладали током досадашњих студија, као и доступних чињеница на терену.
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Број часова  активне наставе: 3 Теоријска настава: - Практична настава: 3
Методе извођења наставе
Теренске методе, метода усменог излагања, метода разговора, коришћење различитих географских и других
специјалних карата, скица, профила, планова.
Оцена  знања (максимални број поена 100)
Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена
усмено излагање 20 писмени испит 45
активности у току вежби / 
практична настава 15 усмени испит -
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